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Aalto-yliopisto
Teknillinen korkeakoulu

Osio 1 - Kasitteiden selittaminen

Selita seuraavat kasitteet lyhyesti 1-2 lauseella. Kustakin kohdasta saa yhden pisteen.

Tentti 19.11.2011

a) liikevaihto

b) markkinointimix

c) kiinteat kustannukset

d) minimikalkyyli

e) kahdenkertainen kirjanpito
f) kannattavuus

g) menojaannospoisto

h) diskonttaus

i)  kriittinen polku

j) optimaalinen erdkoko (EOQ)

Osio 2 - Esseekysymykset

------

Yksi yrityksen keskeisempia strategisia paatoksia on paatos siita, mitd yritys paattaa tehda itse ja mita se
hankkii ulkopuolisilta toimittajilta. Mita hyotyja yritykset voivat ulkoistamalla saavuttaa? (6 p.)

Tehtdva 2 - Yrityksen taloudellinen tila ja sen mittaaminen

Yrityksen taloudellista tilaa tarkastellaan usein kannattavuuden, vakavaraisuuden ja maksuvalmiuden
kautta. Selita kyseiset kasitteet ja anna jokaisesta esimerkkitunnusluku, jolla kasitetta mitataan. (6 p.)

Tehtava 3 - Monivalinnat

Valitse kuhunkin kohtaan parhaiten sopiva vaihtoehto ja kirjaa vastauksesi tehtdavan jalkeiseen
taulukkoon. (1 piste/oikea vastaus, -V pistetta/vaara vastaus, 0 pistetta tyhja)

1) Projektin kolme ulottuvuutta ovat
a) Aika, riski ja tuotto
b) Aika, laajuus ja kustannus
¢) Kustannus, resurssit ja johtaminen

2) Juuri Oikeaan Tarpeeseen (Just in Time) tarkoittaa
a) Tuotantofilosofiaa, joka tahtaa kaiken hukan (esim. aika ja materiaali) eliminoimiseen
b) Tuotantomallia, jossa tuotetaan yhta tuotetta massatuotantona jatkuvana prosessina
c) Periaatetta, jolla rullaavaa budjetointia suoritetaan

3) Sisaisella korkokannalla (IRR) tarkoitetaan
a) Korkokantaa, jolla emoyritys lainaa tytaryrityksilleen rahaa
b) Korkokantaa, jolla investoinnin nettonykyarvo on nolla
c) Korkokantaa, jolla investoinnin takaisinmaksuaika on nolla



